
BEPLEZETT KOMMUNISTA 

VAMUNKA. Debrecenből jelentik: 

ndőrség letartóztatott két fiatal- 

, munkást, akiknél nagymennyisé- 

a konamunista röpiratot találtak. Be- 

tták. hogy ezeket egy nemrésg 

ikvából érkezett kommunista fu- 

51 kapták, akinek nevét azonban 

E árulták el. Csak annyit vallottak 

ogy megbizást kaptak a debreceni 

munista sejt ujjászervezésére. 

BEKE TRAGÉDIÁJA. London- 

ielentik: Churehill a Timesben a 

ee tragédiájáról ir. Megállapitia, 

y a béke tragédiája a győzők és 

nőzőttek közötti kiéleződésben rej- 

maamki Az egyik oldalon áll a maga ar- 

mad áljaival Franciaország, a mási- 

a Németország erőteljes ifjuságá- 

ölés intelligenciájával és a sérelmek 

u zetével. Németország semmi olyat 

181681a tapasztalt, ami kétségbeesésre 
m atna okot. Oroszország elvérzett, 

Wilia, Olaszország és az amerikai 

nuni o nagy áldozatokat hoztak, hogy 

m nciaországot az összeomlástól meg- 

ntsék. A régi ellenségeskedés csak 

z én anyadozik. Középeurópában még 

mdig nem honol béke. Ui gyülölkö- 

közeledésének dörgése hangzik. 

uDE GRADALTAK NOBILÉET. Bó- 

nból jelentik: A Nobile tábornok 

szpediciójának pusztulása ügyében 

küldött bizottság - mint jelentet- 

Nobilet bünösnek mondta 
ki. 

nnek következményeként Nobilet 

bset lefokozták és az erről szoló de- 

csa8 Etumot Mussolini már aláirta. 

GYHÁZI BIRÓSÁG ELE. Prágá- 
alll jelentik: Hlinka András kijelen- 

űltte,. hogy Juriga Nándort az ellene 

elt vádak miatt egyházi biróság ele 

itia. Erre már meg is kapta a pPüs- 

88 Iki engedélyt. 

lli röRöK-BOLGÁRk EGYEZMÉNY. 

7 k külügyminiszter és Pavlov ango- 

m 0i bolgár követ tegnap aláirták a 

.1" alrök-bolgár semlegességi, döntőbiró- 
3 gi és békéltető egyezményt. 
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7 MAGYAR-JUGOSZLÁv OP. 
NSÜGY. Genfből jelentik: Valkó 

njos magyar külügyminiszter Ku- 

endi jugoszláv delegátussal a ma- 

ar-iugoszláv optánsügyben hosszas 

esheszélést folytatott. 
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rkesztöseg es kladóhlivatal: Trolsoafa- 

áros, Szentgyörgy-tér 4. Telefon: este e 

Iig 2-s2, azontul 10 vagy 2-42. Előfizetési 

k kültöldön: havonkint 110 Lel. negyed- 

e 330 Lel, félevre 600 Lel és egész évre 

otLel vagy ezekkel egyenlő ertekü valuta 
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' ngorából jelentik: Tevfik Ruzsdi tö
- 

POLITIKAI NAPI LAP 

FELELŐS SZERKESZTŐ: 

Dr. VOCHETICH ENDRE 
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Előtizetés! árak Temesvárott és vidéke 

kézbesitéssek havonkint s80 Lel, negyed- 

évre 240 Lel, féelévre 450 Lel, egész évre 

900 Lel. Köztisztviselők és állam! nyugdia- 

sok részére: havonkint 60 Lel, negyedévre 
180 Lel, télévre 3850 Lel, egész évre 700 Let 

TIMISOARA, V. EVF. / 3 za 

Brüsszel, március 7. 

A mult héten - mint megirtuk - 

nagy feltünést váltott ki az Utrechter 

Dagebladed szenzációs közlése, amely 

szerint Belgium és Franciaország tit- 

szerződést kötöttek. A 

cikket ugy a belga, mint a francia kor- 

mány megcáfolta, mire a lap fakszimi- 

lében közölte a szerződést. Már-már 

diplomáciai bonyodalmak keletkeztek 

és a német kormány energikus beavat- 

kos katonai 

kozásra szánta el magát, amikor 

Brüsszelben letartóztattak egy Frank 

Heine kémet, aki bevallotta, hogy fél- 

revezette az utrechti lap munkatár- 

sát és hamisitott szerződést adott el 

cia pénzből 

Temesvár, márc. 8. 

A külföldi kölcsönszerződés értelmé- 

ben a kölcsöntkibocsátó konzorcium kö- 

telezettséget vállalt, hogy a kölcsön alá- 

irásától számiított huszonegy napon 

belül rendelkezésre bocsátja a kormány 

nak a kölcsönösszeget. A Bandue de 

Paris et du Pays-Bas párisi bankár- 

csoport megbizásából tegnap Bukarest- 

be érkezett Coutunre, a bankár- 

csoport megbizottja, aki magával hoz- 

ta a francia bankárcsoport részéről 

vállalt kölcsönösszegről szoló csekket, 

568 millió 

közölte a pénzügymi- 

amelynek értéke francia 

frank. Couture 

erejéig a francia Nemzeti Bank a köl- 

csön francia részlete fejében hitelt 

nyitott. Egy-két napon belül Bukares
t- 

be érkeznek az angol, amerikai és hol- 

land, valamint német megbizottak, 

akik a konzorcium többi tagjai meg- 

bizásából befizetik a Nemzeti Bank- 

ba a rájuk eső kölcsönrészletet. A 

Nemzeti Bank, 

niszterium a befizetett kölcsönössz
ege- 

fartalékos tisztek! 

kért egyelőre csupán ideiglenes ér- 

niszterrel, hogy 568 millió francia
 írank 

illetve a pénzügymi- 

neki. Heine Frankot letartóztatták, 

tegnap azonban szabad lábra helyez- 

ték. A belga törvények szerint magán- 

okinathamisitás vagy közokirat után- 

zása nem elegendő ok a fogvatartásra, 

sőt az állitólagos utlevélnélküli határ- 

átlépés sem ad letartóztatásra törvé- 

nyes alapot. A német sajtó nem tud 

belenyugodni a szerződéshamisitó vá- 

ratlan szabadlábra helyezésébe és egy- 

öntetüen kapesolatokat vél felfedezni 

Heine Frank és a belga kémszerveze- 

tek között. A német lapok megállapit 

ják, hogy Heine Franuknak az okmá- 

uyok hamisitásában feltétlenül társai 

voltak és azok a belga katonai kém- 

szervezet köréből valók. 

Meglepetések várhatók 
a nemzetközi okmányhamisitás ügyében, 

amely diplomáciai bonyodalmakra vezethet 

Legujabb hiradás szerint a belga 

hadügyminiszter titkára is be volt 

avatva az okmányhamisitásba. Tény, 

hogy a belga miniszterelnök, külügy- 

miniszter és hadügyminiszter kimé- 

letlen eljárást akartak követni Heine 

Frank és mindazok ellen, akik Belgiu- 

mot ebből az ügyből kifolyólag koma- 

promittálrák. A hadügyminiszter azots 

ban állást foglalt a tervezett kimélet- 

len leleplezés ellen és ezt az álláspont- 

ját keresztülvitte, amit legjobban a 

főcinkos Heine szabadonbocsátása bi- 

zonyit. A német sajtó szerint ebben a 

nemzetközi botránnyá avanzsált ügy- 

ben nagy meglepetések várhatók. 

Öt milliárd uj bankjegy 
A külföldi kölcsön] alapján szaporitják a bankjegyforgalmat - A fran- 

kifizetik az állam összes hitelezőit 

vénnyel biró államadóssági kötvénye- 

ket bocsát ki, amig a végleges kötvé- 

ryek elkészülnek. Az amerikai és an- 

gol megbizott dollár, illetve Jangol 

fontban fizeti be a kölcsönösszeget. 

A kölcsön francia részletének befi- 

zetése alkalmával aktuális lett a pénz- 

már hirdetett 

belső adósságok kifizetésének a kér- 

ügyminiszter részéről 

dése. Ezzel kapcsolatban P o povi- 

ei Mihály pénzügyminiszter már 

megállapitotta, hogy milyen sorrend- 

ben kerülnek a belső adósságok kifi- 

zetésre. A sorrend a következő. Először 

azok a tisztviselők kapják meg fize- 

tésüket és járulékaikat, akiknek a kor- 

mány az elmult évekből tartozik. Utá- 

nuk következnek a nyugdijasok és 

azok a hitelezők, akiknek a biróság ité- 

lete alapján vannak követeléseik. Eb- 

be a kategoriába tartoznak azok, akix 

a vasuttal szemben nyerték meg pö- 

rüket vagy más állami intézménnyel 

szemben. Harmadszor azok az összegek 

kerülnek kifizetésre, amelyeknek kifi- 

zetését már régebben elrendelték, de 

hitel és költségvetési felesleg vagy 

kapták 

meg. Végül pénzükhöz jutnak a szál- 

litók és állami vállalkozók. Ezeknek 

kifizetése követelésük időbeli arányá- 
ban történik. A nagy hitelezőknek, dk 

mindegyik hitelezőnek igazolni kell, 

előirányzat hiányában nem 

hogy az államnak semmivel sem tarto- 

zik. A pénzügyminiszterium számitása 

szerint a kifizetésre váró belföldi ál- 

lamadósságok két milliárd leit tesznek 

ki. Ezt az összeget már a kölcsön fran- 

cia részletéből ki lehet egyenliteni. A 

Nemzeti Bank a kifizetések eszközlé- 

sére már megtette az előkészületeket és 

két héten belül öt milliárd leiel szapo- 

ritja a jelenlegi bankjegyforgalmat. 

Couture, a párisi bank igazgatója 

tegnap a pénzügyminiszteriumban 

hosszabb megbeszélést folytatott S t a- 

nescnu államtitkárral a közadóssá- 

gok rendezése ügyében. Couture utána 

megjelent a Nemzeti Banknál és át- 

nyujtotta a francia bank hitellevelét, 

amely a kölcsönzött összeget a Nem- 

zeti Banknak folyósitja. 5 

Szabélyszeri uniformisokat legjobh anyagból, 

választás szerint, saját mühelyünkben 6 havi lefizetésre 

készitünk készpénzárban. 

Lukács a Co- 
Belváros, Mer -u «a 10. sSz. 



ötszázezer leit 

ajánlották fel. A közgyülés az ügynek 

ilyen módon való elintézését tudomá- 

a pergátló kifogást tárgyalta. 

var lie 

3. oldal 

tilliós üzletek miatt 

. 
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büntető eljárás induilt meg egy lugosi pénz- 
intézet két vezetőségi tagja eller 
Temesvár, március 8. 

Hat év óta huzódó bünügyet tár- 

gyalt tegnap a temesvári itélőtábla, 

amely ügynek vádlottai Lugos város 

társadalmi és egyházi életében veze- 

tőszerepet játszanak. A lugosi görög 

katolikus káptalan alá tartozott a 

Banca Poporului, Lugosi Népbank, 

amelynek élén Nestor Miklós gö- 

rög katolikus kanonok elnökigazgatói, 

Giurgiu Valér főesperes vezér- 

igazgatói minőségben állott és ők ve- 

zették az intézet ügyeit. A bank ügyé- 

szi tisztét Giurgiu Ágoston dr 

töltötte be. A háborut követő konjunk- 

tura idejében, amikor a parasztság 

bőven rendelkezett pénzzel és az inté- 

zet felesleges tőkék ura volt, a bank 

különböző spekulációs üzletekbe bo- 

csátkozott. Fát vásárolt, disznókkal 

kereskedett, turót szállitott. Ezek az 

ügyletek azonban veszteséggel záród- 

tak. Amikor ez az igazgatóság tudomá- 

sára jutott, 1922 julius huszonötödikén 

rendkivüli közgyülést tartott, ekkor 

az elnökigazgató és a vezérigazgató le- 

mondottak, az intézet vezetését pedig 

Boross görög katolikus kanonok 

vette át. Nestor és Giurgiu a szenve- 

dett veszteségek fedezetéül egy millió 

kitevő vagyonukat 

sul vette. 

Sulyos vádak 

Azonban 1923 januárjában fordulat 

állott be az ügyben. Az intézet uj ve- 

zetősége ugyanis nem vette figyelem- 

be a közgyülés határozatát és a lugosi 

ügyészségnéll Nestor, valamint a két 

Giurgiu ellen hamis ügykezelés, ma- 

gánokirathamisitás, lopás és csalás 

büntető feljelentést tett. Az 

ügyészség erre meginditotta az eljá- 

rást, amely Lugoson és Krassószörény- 

megyében akkor nagy feltünést vál- 

tott ki. A lugosi törvényszék előtt 

tartott főtárgyalás során még az ér- 

dembeli tárgyalás előtt a három vád- 

lott védője kifejtette, hogy a bank ve- 

zetősége nem kapott engedélyt a köz- 

gyüléstől a büntető feljelentés meg- 

tételére, pedig a kereskedelmi törvény 

ezt előirja. Ennek alapján kérte, hogy 

a törvényszék érdemben ne bocsátkoz- 

zék az ügy tángyalásába. A törvény- 

szék helytadott a védő érveléseinek és 

vád hiányában a vádlottakat felmen- 

tette. A törvényszék határozatát ugy 

az ügyész, mint a magánvádlók a te- 

mesvári itélőtáblához felebbezték. 

miatt 

Heves vita 

A temesválri tábla előtt tegnap meg- 

tartott tárgyalás alatt igen heves je- 

lenetek zajlottak le. A vádlottakat 

Giurgi uJános dr. a hires kolozs- 

vári kriminalista, a két vádlott test- 

vérbátyja védte. A tábla érdemben 

nem is foglalkozott az üggyel, hanem 

N a- 

táblai főügyészhelyettes 

utalt arra, hogy nem szükséges a köz- 

gyülés engedélye a bünös üzelmekkel 

gyanusitott vezetőség ellen való bün- 

tetőeljárás meginditására. Azt még 

olyan ember is megteheti, akinek csak 

egy részvénye van. Ennek értelmében 

kérte, hogy a tábla oldja fel a lugosi 

törvényszék döntését, küldje vissza az 

iratokat Lugosra és utasitsa a lug 
törvényszéket, hogy érdemben tárgyal 
ja le az ügyet, főtárgyalás során esz 
közölje a hatvan tanu kihallgatását 

és folytassa le a rendes eljárást. 
Giurgiu János dr. a magyar kuria 

a legfelső semmitőszék, valamint a 

kereskedelmi törvényre való hivatko- 
zással igazolni kivánta, hogy az adott 
esetben kizárólag csak a közgyülés 
meghatalmazása alapján lehetett vol- 
na a büntetőeljárást megiuditani és 

ezért kérte a törvényszék határozatá 

nak megerősitését. 

További két millió kár 
A magánvádlók képviseletébe: 
Giulvezan Mihály dr. előterjesz- 

tette, hogy a bankot további két mil- 
ló lei kár érte. Az ügyvéd indokolni 
akarta kérelmét, erre Giurgiu János 
közbevágott: 

- A perrend értelmében a magán- 
vádló nem vádolhat. 

Heves vita fejlődött ki, végre a táb- 

la Giurgiu álláspontját fogadta el és 

a magánvád képviselője csak a kár- 

téritési összeg megállapitására szorit- 

kozhatott. Ezután még heves szóharc 

játszódott le az ügyész és a védő kö- 
zött. A tábla határozathozatalra vo- 

nult vissza, majd kihirdette, hogy a 

döntést a jövő héten hozza nyilvános- 

ságra. 

Osztie Andor halála 
A magyar ujságirás és a Magyar PDári 

harcos tagjának örök megpihenése 

Temesvár, március § 

Harminc év előtt egy lelkes fiatal- 

ember állott be a temesvári ujságirók 

akkor még számra nézve is szerény tá- 

borába. O sztie Andor, a módosi 

kántortanitó fia, munkatársa lett a 

Délmagyarországi Közlönynek, ame- 

lyet boldog emlékezetü Lendvai 

Miklós megyei tiszteletbeli főjegyző 

szerkesztett az uri konzervativizmus 

szellemében. A fiatal Osztie Andor, aki 

az ujságirás mesterségébe Szegeden 

kóstolt bele mint a Szegedi Napló 

munkatársa. a Tisza menti metropo- 

lisban eltöltött rövid idő után Te- 

mesvárnak lett hüséges polgára és a te- 
mesvári események becsületes króni- 

kása. Temesvár akkor legrégibb ma- 

gyar lapjának, a Délmagyarországi 

Közlönynek a belső munkatársa volt. 

sportlapot és szinházi ujságot is szer- 

kesztett, közben pedig szorgalmasan 

készült a levéltárosi vizsgára .Ennek 

Budapesten történt sikeres letétele 

után Temesmegye szolgálatába állott 

és rövidesen megyei főlevéltáros lett. 

Az ujságirást azonban nem hanya- 

golta el és Lendvai Miklós hirtelen 

halála után 1912-ben átvette a Délma- 

gyarországi Közlöny szerkesztését, 

amelynek tulajdonosa is lett. Ekgor 

már évek óta nős volt és nagy gond- 

dal nevelte két fiát. A megyeháza 

földszinti lakásában a legszebb csalá- 

di élet virágai nyiltak. A háboru és at 

háboru utáni idők megviselték Osztie 
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Andor idegeit, aki hosszu évek mun- 

kája után kénytelen volt a magyar 

vármegye félhivatalos lapját a válto- 

zott viszonyokra való tekintettel meg- 

szüntetni és nemsokára főlevéltárosi 

állásától is nyugalomba vonult. Ami- 

kor a Magyar Párt Temesvárott és a 

megyében megkezdte zászlóbontó mun- 

káját. Osztie Andor deresedő feijel 

de tettre kész ambicióval sietett a ma- 

gyarság ügyét továbbszolgálni és a 

szervezkedés kezdetének nehéz szakában 

a Magyar Párt anyagi megerősödését 

jelentékenyen elősegitette toborzó és 

gyüjtő agilitásával. 

Mint a Magyar Párt főtitkára, utóbb 

pedig irodaigazgatója, testtel-lélek- 

kel becsületes és aktiv harcosa volt 

minden magyar ügynek mindaddig, 

amig sulyosan megviselt idegrendsze- 

re kényszerü pihenést nem parancsolt 

neki. Körülbelül egy hónap előtt be- 

tegszabadságra ment, állapota azóta 

rohamosan rosszabbodott és tegnap 

hajnalban a Bánáti Szanatóriumban 

rövid haláltusa után jobblétre szen- 

derült. Az ötvenhat éves férfiut a ma- 

gyarság testvéri táborán kivül méllyen 

sujtott özvegye, két fia, Andor bank- 

tisztviselő és Imre gyógyszerész, va- 

lamint széleskörü előkelő rokonság 

gyászolja. A temesvári Magyar Párt 

méltó kegyelettel vesz bucsut halott- 

jától és koporsójára az emlékezés vi- 

rágait helyezi. Két év előtt ülte meg 

szerény baráti és kollegiális körben 

I 
Belvárosi Mozi: Péntek, március 8. 

Gyárvárosi Mozi: Szombat, vasárnap, március 9, 10. 
Mehalai Mozi: Szombat, március 9. 

L U 
PANDORA SZELENCÉJE 

Ujl Premier! Ujl 
Wedekind Frank „Pandora szelencéje" c. német szinmüve 

után. 

Kézirat: Vajda László. 
Egy táncosnő regénye, kit egy ujságiró elcsábitott. 

Rendezte: G. W. Pabst 
A főszerepekben: 

Louise Brooks, Fritz Kortner, Lederer Ferenc, Götz Károly 

Monopol: Dorian-Film, Bucuresti. Prod: Süd-Film. 

Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
Jegyelővétel d e. 10-12 óráig. és d. u. 3. 5, 7 és 0 órakor. 

d. e. 11 órakor 

mna, ha a vasuti hatóságok utasitari mi 

Osztie Andor ujságirói müködés 
harminc éves fordulóját, amikor 
merő és méltató szavak hanszotta, 
azok részéről, akik a régi teme 
társadolom tagjaiként szemta 
tak Osztie szerény, nem tülek 
mindenkor konstruktiv tevéken 
nek. 

A Magyar Párt elnöki taná 
tegnap délben gyászülést tartott 0 0 
pos tagjának elhunyta alkalmáb ! 
elhatározta, hogy Osztie Andort ; 
ga halottjának tekinti és eltem 
ről gondoskodik. Ma délben 
küldöttsége Veter ány VIus " 
dr., ügyvezető elnök vezetésével 
vétét fejezi ki az özvegynek, a 
tésen pedig testületileg vesz 
amely szombaton délután négy 
kor megy végbe az erzsébe 
Teleky-utca 6. szám alatt levő 
ból, A Magyar Párt nevében Vetel 
Viktor dr. mond gyászbeszédet 
porsó felett. 

Védekezés 
a vasuti hamis kárty 

sok ellen 

Temesvár, márcins 

taTál 

Ismételten foglalkoztunk azzal, 1 
Temesvár és Arad között közlel 
vonatokon utazó hamis kártyásoky, 

fosztanak embereket, akik velük 
nek kártyázni. Legutóbb két nagy ne 
sipistáskodás történt. Cre ni 

Aurél rendőrprefektus mindkét ui vegyringál 

ben a legszigorubb vizsgálatot ren 

te el. Temesvárott körülbelül tiz " 
aslasiuműl 

AUCe delmes sipista van. Ezekről a ren 

prefektura nyilvántartást vezet. 

képeiket sokszorosittatja és azokat 

osztja a pályaudvarokon szolgáll utt az üg 

teljesitő rendőröknek és eljuttat a Tik ul 
Anasi 

ból kellő mennyiséget az egyes va 

állomásokon Arad és Temesvár kö 

levő csendőrségeknek is. 

A temesvári rendőrség csak a pál 

udvar területén járhat el a vasuti 

mis kártyásokkal szemben. 

azonban legtöbb esetben máni 

ugrálnak le a vonatokról, amikora 
az állomás felé közelednek. Szüksé t u 

volna, hogy a sipistákra a vasuti te t 

lauzok és ellenőrök ügyeljenek. 

vasuti szabályzat ugyanis megtiltjz A hagy ki 

vonatok fülkéiben a kártyajátél! m .. 

Már pedig lehetetlen, hogy a vasp tl 

személyzet ne venné észre, ha a vo ligy 

tokon kártyáznak. Nagyon üdvös eultás 

a kalauzokat, hogy a vonatokon a 

tyázást tiltsák meg, a gyanus sze 

lyeket pedig adják át a legközele ak aa, tu 

üllonsen a eeendérsérze A 5 a Vvasuti 

vonatok személyzetét is ellátni. lanii 

seletsőn 

e É ütatk 

CF R-berletjegyek, 
vizumok, külföldiek utlevelelnek , 
meghosszabbitása bármely konzu- 
látusnál gyorsan és olcsón 

HERZL, Str. lancu Vacarescu (Bem-a) 
28. Telelon 16-04, vagy LÖBL könyv , 
kereskedés. Telefon 11-60. (586) 

asználjon KULKA-féle 
Iiliom-tejkrémet, liliom- . T 
tejszappant, liliompu. h 

dert, 3 szinben. Kapható . a, 
iizárólag KIILKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete , 
hoz', I. Szentgyörgy-tér. u a 

a 
k 
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Temesvár, március 8. 

mesvár város közegészségügyi ta- 

ülést tartott, amelyen a metil- 

holos italok ügyében folyó vizsgá- 

szóba került. A tanács kimond- 
ogy a bünügyi vizsgálat alatt álló 
en nem foglal állást, kifogásolja 

[ban azt a modort, amelyben a 

álatból kifolyólag egyes temes- 

polgárokat részesitenek. A minisz- 

ek a városhoz intézett rendelete 

ján a városi tiszti orvosok mintá- 

vettek az egyes italokból, hogy 

at analizáltassák. Temesvárra ér- 

tt Anastasiu aradi borásza- 

lügyelő és szintén mintát vett. 

stasiu a vegyvizsgálatot a müegye- 

laboratóriumban végeztette, ami 

mu ásellenes, mert az analizist csakis 

lni vegyvizsgáló intézet végezheti. 

Hboliteehnikum laboratóriuma már 

azért sem volt illetékes az anali- 

végzésére, mert Temesvárott van 

mi vegyvizsgáló állomás. 

hastasiu működik 

fogásolta a közegészségügyi tanács 
His, hogy Anastasiu a vegyvizsgá- 

redményét nyilvánosságra hozta, 

tt az ügy vizsgálat alatt áll még. 
7 Hálatosnak találták azt, hogy amig 

Anastasiu felügyelő által a müegye- 

i laboratóriumban végeztetett ana- 

az egyik temesvári cégnek 123. 

mu gyomorkeserüjében metilalko- 

talált, addig az állami vegyvizs- 

15 állomáson végzett vizsgálat az 

anegy próbából vett italban nyo- 

sem találta a metilalkoholnak. A 

bbi vizsgálat lesz hivatva megálla- 

nek i, hogy ez a kétféle eredmény ho- 

m mn állhatott elő? 

Anagy kijáró 

y ismert temesvári személyiség ér- 

es dolgokat beszélt Anastasiu borá- 

Hi felügyelőről. Anastasiu 1927-
ig a 

vszentmiklósi Obste elnöke volt és 

n minőségében állitólag hat millió 

erejéig megkárositotta az Obstet. 

m! erre vonatkozó iratok Bukarestb
en 

u nak, Amikor tavalyelőtt hire járt, 

y a vasuti vezérigazgatóság meg- 

ja csinálni Teremia és Nyerő kö- 

Et a vasuti vonalat, Anastasiu a ké
t 

előljáróságánál eljárt és haij- 

ün
 

kisürgeti a vasutat, ezért azon- 

Teremiától kétszázezer, Nyerőtől 

lei honoráiumot kért. 

A kis ravasz 

eremia százezer leit le is fizetett 
de a többit nem volt hajlandó 

gadni és ezen a nézeten volt Nyerő 

ség is, mert megtudták, hogy ami- 

Anastasiu közbenjárt, akkor a vas- 

megépitése régen el volt határozva. 

mnastasin akkor hat vagyonos nye- 

azdától egymillió kétszázezer leit 

vetelt azzal, hogy a vasut kijárása 

m rül ennyi költsége támadt. Ennek 

vu összegnek a megfizetése iránt pert 

é g9 inditott a hat gazda ellen. 
Egyes 

n dáknak más mindenféle módon is 

n 3 4lekszik kellemetlenkedni, hogy őket 

vasuti kijárásért annak idején kial- 

kudott százezer lei megfizetésére szo- 

ritsa. Anastasiu azóta is töbször meg- 

fordul Nyerőn és ott presszionálni 

igyekszik az embereket. Napok előtt 

elment Minisan István nyerői la- 

kós házába. Az asztalon meglátta M a- 

ni u Gyula miniszterelnök képét. A 

Nincs sok hozzáfüznivalónk az ügy- 

höz. A közegészségügyi tanács megbé- 

lyegezte Anastasiu eljárását, melyet a 

Bánáti Rum- és Likőrgyárral szemben 

tanusitott. A közvélemény azonban 

nem elégedhetik meg ennyivel. Köve- 

teli, hogy azokat, akik ugylátszik egyé- 

ni akciókat üznek és ezzel mérhetet- 

len anyagi és erkölcsi károkat okoz- 

nak egyes cégeknek, állásuktól hala- 

déktalanul mentsék fel, egyben pedig 

a legszigorubb vizsgálattal vegyék ele- 

Leleplezetiti szenzéció 
uyos vádak Anastasiu borászati felügyelő 
len, aki a femesvári meltilalkoholos szemn- 

ciót rendezte - Hogyan analizáltak me- 

alkoholt a próbaliköőrökben ? 

analizis - A rehabilitáalt gyár 

Kétféle 

miniszterelnökről kvalifikálhatatlan 

módon nyilatkozott és a képet ledobta 

a földre. t 

Informátorunk azzal végezte szavait, 

hogy legközelebb még egyéb szenzá- 

ciós dolgokat fog Anastasiu borászati 

l elügyelőről mondani. 

Mit akari Anastasiu 

Temesvároti 
jét olyan üzelmeknek, melyek tenden- 

ciája nagyon is nyilvánvaló. Lapunk 

más helyén közöljük, az állami vegy- 

vizsgáló állomásnak azt a jegyző- 

könyvét, amelyet a bánáti likőrgyár 

italaiból végzett analizisről vettek fel 

és amely egyetlenegy esetben nyomát 

sem tudta kimutatni a metilalkohol- 

nak. Anastasiu szenzációja igy egész 

közönséges kellemetlenkedéssé válik, 

amelyért véleményünk szerint felelni 

tartozik. 

Newyork, március 7. 

A mexikói forradalom egyre jobban 

zajlik. A forradalom kellemetlen hely- 

zetbe hozta a Sabanria magyar- 

országi futballcsapatot, amely Mexi- 

kóban turnén volt. A csapatnak New- 

yvorkba kellett volna utaznia, el is in- 

dult már, azonban a zavargások miatt 

kenytelen volt visszatérni Mexikó fő- 

városába. A forradalmi fejlemények- 

től függ, hogy a csapat mikor utazha- 

tik tovább. A mexikói kormány hely- 

zete igen válságos. Carabec tá- 

bornok, Chihuahua parancsnoka, csat- 

lakozott a forradalmárokhoz. Por- 

Gil köztársasági elnököt vala- 

mennyi tábornoka elhagyta. Az északi 

tez 

Temesvár, március 8. 

Koch Mihály zsombolyai bank- 

igazgató egy év előtt azt állitotta 

lezsombolya község szükebb körü veze- 

tőségéről, hogy a közpénzekkel nem 

számol el rendesen. A nyilt gyanu 

Zsombolyán nagy feltünést váltott ki 

és Kartye Lénárt községi biró, 

Tietz János községi penztáros, 

Schira Mátyás, Thierjung 

Miklós és Schulz Antal községi 

tisztviselők Koch Mihály ellen büntető 

feljelentést tettek. A temasvári ügyész 

Községek közkutnak, 

Elevátor"' 
Oránkinti teljesítmények 20. 30, 

a 

kertészek ön özésnek és a mezőgazda gazdaságában csak a szabadalmazott 

„Elevátorokutat 
vásárolja, mivel ezen kut soha javitásra nem szorul, 

veszélytelen, rozsda és fagymentes. Csak femalkatrészekből áll! A kutban semmiféle 

szerelésre nincs szükség! Bárxl felállithatja ! Gyermek is kezelheti! Orvosilag ajánlva! 

A temesvári ker észeti kiállitáson aranyéremmel kitüntetve. A Temes-Torontálmegyel 

Mezőgazdasági Kamara 1319. sz. Temesvár, 1927. április 8-án kelt értesiítésében az 

kutakat teljesen praktikusaknak és tökéleteseknek ismerik el. 
40 100 és 150 h któliter. Alkalmazható 40 méter 

kutmélységig Furott kutknál is alkalmazhatók. Képviseli Románia részére: 

PÁAÁLMAVY MIKSA 
Temesvár-Józsefváros, Zrinyi-u 13. (Saját ház.) Közel a 2-es villamos végállomáshoz 

Hatezer indián 
is csatlakozott a mexikói lázadókhoz, 

akik fölényben vannak 
tartományok mind a felkelők kezében 

l vannak. A lázadókhoz hatezer indián 

is csatlakozott. 

EI Fazo közelében a Ford tulajdonát 

képező gummiföldeken állomásozó 

amerikai csapat parancsnoka közölte 

a juarezi hatoságokkal, hogy abban az 

esetben, ha a határ mentén folyó har- 

cok esetleg veszélyeztetnek az ameri- 

kai polgárok életét, 

volna védelmi rendszabályokhoz nyul- 

A vwashingtoni hadügyminiszte- 

rium parancsot adott Lascoiter 

tábornoknak, hogy nagyobb soreggel 
szállja meg a határt. A tábornok kö- 

telessége az, hogy a kormánycsapatok 

elől esetleg az Unió területére mene- 

külő lázadókat lefegyverezze. 

akkor kénytelen 

mni. 

Sulyos gyanusitás 
a zsombolyai községi előljáróság 

tagjai ellem 

ség magáévá tette a vádat. Tegnap ke- 

rult az ügy a temesvári törvenyszék 

Hermann dr-Neagu tanácsa 

elé. A tárgyalás megnyitása után 

Radulescu Aurél ügyész kérte 

a törvényszéket, keresse ki az iratok 

közül azt a meghatalmazást, ameoly- 

nek alapján Kartye és társai a pert 

meginditották. Kartye a zsombolyai 
községi tanács határozatára hivatko- 

zott, amely megengedte, hogy ő és tár- 

sai a becsületükön esett sérelemért bi- 

róság előtt kereshetnek elégtételt. A 

g .........rr............. 

z............................ 

azonkivül egészséges, tiszta, 

törvényszék megállapitotta, hogy ez az 

engedély nem elegendő, mert a várme- 

gyei prefektus adhat csak engedélyt 

ilyen perek meginditására. A törvény- 

szek kötelezte Kartye Lénártot és tár- 

sait, hogy tizenöt napon belül csatol- 

ják a prefektusnak az 

máskülönben a biróság megszünteti 

az eljárást. 

engedélyét, 

Hasonló pert inditott ezenfelül Koch 

Mihály bankigazgató ellen Tietz János 

községi pénztáros is. A törvényszék 

arra való tekintettel, hogy a két ügy 

elbirálása egybetartozik, a tegnapra 

kitüzött tárgyalást elhalasztotta és 

mindkét ügyet egyesitve együttesen 

tüzi ki ujból a tárgyalást. 

volt és ezéri állását 
vesziette 

Temesvár, március 6. 

Georgia János a borosjenői 

járásbiróságnál mint albiró müködött. 

Az igazságügyminiszterium 1927. év 

őszén Georgiát értesitette, hogy a bi- 

rói rendtartás értelmében Kolozsvá- 

rott jelentkezzék a birói vizsga letéte- 

lére. Georgia el is utazott Kolozsvár- 

ra, ott azonban beteg lett, negyven ifo- 

kos lázban feküdt és orvosi bizonyit- 

ványt küldött a vizsgabizottságnak, 

jelentkezni. 

abban a hiszemben, hogy a 

legközelebbi csoportban kerül ismét 

sorra a birói vizsgát letenni, felgyó- 

gyulása után visszatért Borosjenőre. 

hogy nem tud vizsgára 

Georgia 

Néhány hónap mulva, 1928 április el- 

sején az igazságügyminiszterium kö- 
zölte Georgiával, tekintettel arra, 

hogy a birói vizsgát nem tette le, ál- 

lásából elbocsátja. Georgiát meglepe- 

tésszerüleg érte a döntés és Gro Dp- 

si a n Mihály dr. temesvári ügyvéd 

utján azt a táblánál panasszal támad- 

ta meg. A tábla már tárgyalta ezt az 
ügyet és akkor véleményeltérés miatt 

nem hozott döntést. A második tár- 

gyaláson elrendelte a biróság 

Wachsmann Alvin dr. 

vényszéki orvos kihallgatását arra vo- 

tör- 

natkozólag, hogy Georgia betegsége 

tényleg olyan természetü volt, ame 

a vizsga letételében megakadályozta. 

A tábla tegnap tartotta a harmadik 

Kihallgatták Wachsmann 

aki kijelentette, 

hogy Georgia biró állapota valóban 

olyan sulyos volt, amely nem engedte 

meg, hogy az ágyat elhagyja. Gropsian 

Mihály dr. ezután rámutatott arra. 

hogy Georgia esetében vis maion áll 

tárgyalást. 

Alvin dr. főorvost, 

fenn. Egy birót különben sem lehet 

minden fegyelmi eljárás mellőzésével 

elbocsátani. Slavescu Virgili 

kincstári ügyvéd szembeszállt a véd 
érvelésével. A tábla itéletében köte- 
lezte igazságügyminiszteriumot, 

hogy Georgiát a borosjenői járásbiró- 

ság albirói állásába helyezze vissza. 

az 

NINCS NÉVVEGYELEMZÉS. Bu- 

karestből 

Magyar Párti képviselő közbenjárásá- 

jelentik: Laár Ferenc dr. 

ra a közoktatásügyi kormány elejtette 

a hberális kormány nevvegyelemzési 

rendszerét. Laár képviselő néhány nap 

lelőtt interveniált Calianu közoktatás- 

ügyi vezérigazgatónál, aki kijelentette. 

hogy Costachescu közoktatásügyi mi- 

niszter elejtette a liberális névvegye- 

lemzési rendszertés igy az eléjeterjesz- 

tett panaszokat a miniszter utasitásal- 

nak megfelelően fogja elintézni. 



- A miniszterelnök az özvegy- 
királynénál. Bukarestből jelentik : 
Maniu Gyula miniszterelnök teg- 
nap kihallgatáson jelent meg Má- 
ria özvegy királynénál. 

- Domasneanu holnap veszi 
át hivatalát. Sagovici Sámuel 
dr. városi főjegyző táviratilag értesi- 
tette a városi tanácsot, hogy Do- 
masneanu György főpolgármes- 
ter megválasztásának jóváhagyási ok- 
mányával ma délben érkezik meg Te- 
mesvárra. Az uj főpolgármester hi- 
vatalát holnap délben tizenkét óra- 
kor veszi át. 
- Lemondott a rónáci katoli- 

kus egyháztanács. Irtunk arról az 
elégedetlenségről, amely a rónáci ka- 
tolikus hivek között az egyháztanács 
alelnökének, Kazinczy Károly. 
mak megválasztása körül támadt. Az 
egyháztanács tegnap este Za ppel 
János elnöklete alatt ülést tartott, 
amelyen az összes tagok lemondtak. 
Az egyháztanács lemondásáról jegyző- 
könyvet vettek föl, amelyet az egy- 
házközség egyházi elnökének, Metz- 
ger Márton dr.-nak nyujtottak át. 
A lemondás következtében a Roná- 
eon uj katolikus egyháztanácsot fog- 
nak választani. 

- A rendőprefektura utlevél- 
osztálya felhivja Gagyánszk y 
Paalina temesvári lakósnőt, hogy a 
rendőrségi épület 73. számu szobájá- 
ban utlevelének átvétele végett jelent- 
kezzék. 
- Katolikus hivők temetkezési 

vállalata. A temesvári józsefvárosi 
katolikus egyházközséghez tartozó hi- 
vők körében mozgalom indult meg 
temetkezési vállalkozás létesitése ér- 
dekében. Ez a vállalkozás csupán az 
egyházközséghez tartozó tagok és 
azoknak hozzátartozóit temetné el. A 
kezdeményezésen már tul vannak és 
remélik, hogy ez a vállalkozás még 
ebben az évben megkezdheti mükö- 
dését. Ezzel a kérdéssel különben a 
józsefvárosi katolikus hitközség leg. 
közelebb tartandó közgyülésén fog- 
nak behatóan foglalkozni. 
- Ingyenes lesz a birósági 

itéletek kézbesitése. Bukarestből 
jelentik: A jelenleg érvényben levő 
bélyegtörvény szerint az idézések, bi- 
rósági itéletek és minden más hiva- 
talos birósági okmány kézbesitésért 
külön bélyegilletéket kell leróni, ami 
az amugy is drága pereskedést még 
inkább megdrágitja. Az igazságügy- 

niszter hir szerint a bélyegtörvény 
ezen szakaszának a megváltoztatását 
késziti elő. A módositás szerint a ki- kézbesités ingyenesen történik és azért a portareli iroda felelős. A mó- dositás nemcsak ügyvédi, hanem a jogkereső közönség körében is örö- met fog kiváltani. 
- Halálozás. Bastius Eveli- ne, született Rumann, Bastius Antal stájerlaki kereskedő felesége, tegnap Temesvárott hosszas szenvedés után ötvennyolc éves korában meghalt. Halálát férjén és gyermekein kivül kiterjedt rokonság gyászolja. Ma dél- után három órakor temetik Erzsébet- 

város, Korona-utca 3. szám alatti gyászházból. 
Magyar biró halála. Buda- 

pestről jelentik: Térfy Gyula, ku- 
riai tanácselnök és az igazságügymi- 
niszterium törvénykészitő osztályának 
fönöke, szivszélhüdés következtében 
meghait. 

nyitott és bárha képesitett üzletve- 

zavarokért 
Bukarest, márc. 8. 

A kamara tegnapi ülésén L u p u in- 

husvét megünneplése 

ügyében. Mint hivő ember - ugymond 

terpellált a 

- és mint lelkész fia, aki politikával 

foglalkozik, most interpellál először a 

kamarában vallási ügyben. A hivők ne- 

héz perceket élnek át. Nem akarja azt 

állitani, hogy egyesek céltudatosan iz- 

gatják a népet, de bizonyos, hogy van- 

nak, akik ezt a helyzetet politikai cé- 

- Kéménytüz a Nemzeti Bank 
fiókintézetében. Tegnap este hét 
órakor a Banca Nationala temesvári 
intézetében kéménytüz támadt. A 
tüzoltóság azonnal kivonult, azonban 
már nem akadt munkája, mert köz. 
ben a bank szolgaszemélyzete a tü- 
zet eloltotta. A tüzoltóság megálla- 
pitotta, hogy a veszély elmult és 
elvonult. 

- Ipari képesités nélkül dol- 
gozott. Langmass Arnold a 
mehalai Temető utca 8. szám alatt 
ipari képesités nélkül hentesüzletet 

zetőt jelentett be, az üzletet maga 
vezette. Az ipartestület és a városi 
főállatorvosi hivatal vizsgálatot tar- 
tott Langmass üzletében és ott köz- 
tisztaság ellenes állapotokat talált. 
Langmass Arnold ellen megteszik a 
megtorló lépéseket. 

-Követte feleségét a halálba 
A gyárvárosi Zenész-utcában meg- 
halt Roth Zsuzsánna hetvennyolc 

a
 

éves asszony. Az asszonyt a gyár- 
városi temető halottasházából temet- 
ték el. Férie, Roth Miklós, aki 
hetvenkilenc éves, hetek óta beteg 
volt és felesége temetésén nem 
vehetett részt. Amikor feleségét ki- 
vitték a hálottasházba, könnyezve 
mondotta: Holnap már nálad va- 
gyok. Tegnap reggel az öreg Roth 
szintén meghalt és követte feleségét. 
- Tenniszverseny eredménye. 

Montecarlóból jelentik: A monte- 
carlói tenniszversenyen a párosver- 
senyt KehrlingésMorpurgo 
nyerték. 
- Iroczkij nem kell senkinek. 

Párisból jelentik: Troczkij a francia 
kormánytól is kért letelepedési en- 
gedélyt. Kérelmét elutasitották. A 
megindokolás szerint semmiok nincs 
arra, hogy a kormány a több év 
előtt Troczkij ellen kiadott kiutasitást 
visszavonja. 

a kisebbségi sorsba 
mozzanat lesz. 

fényeske 

Az Országos Magyar Párt temestorontálmegyei központja 
mély megilletődéssel jelenti, hogy a párttagozat érdemes megalapi- 
tója, éveken át volt főtitkára s utoljára irodaigazgatója 

nyugalmazott főlevéltárnok, Temestorontál vármegye tanácsának 
tagja, a Délmagyarországi Közlöny volt szerkesztőtulajdonosa, több 
etilap szerkesztője, az Arany János Társaság tagja stb. 

1929 március hó 7.én reggel rövid betegség után váratlanul elhunyt. Temetése f. hó 9-én, szombaton délután megy végbe a III. ker,, Teleki-u. 6. szám alatti gyászházból. 
A Magyar Párt mindenkor kegyelettel fogja megőrizni emlékét, mert az ő buzgó, megalapozó munkája nélkül pártszervezetünk nem fejlődhetett volna azzá, amivé lett. 

jutott magyarság életében mindenkor fontos 

Legyen könnyü a pihenése és az örök világosság 
djék neki! 

lokra használják ki. Az ügy, amelyről 

szó van, igazságos és szent. A szinó- 

dus határozata értelmében a husvétot 

az uj naptár szerint kell megünnepel- 

ni. A konstantinápolyi és jeruzsálemi) 

pátriárkák pedig azt akarják, hogy a 

husvétet az ónaptár szerint május 5-én 

ünnepeljjék. Az ország egyes részeiben 

nálunk is hajlandóság van erre. Emi- 

att nagy a zavar. És ennek a zavar- 

nak a kultuszminiszter az oka. Sürge- 

ti a szinódus összehivását. 
i. v. i. y. a.. 

- Csökken az infíluenzajár- 
vány. Budapestről jelentik: Az in. 
fluenzajárvány erősen csökkenőben 

van. A betegségnek tegnap már 
mindössze három halottja volt. 

- Meggyilkolta apját. Aradról 
jjelentik: Az aradmegyei Csermő 
községben az elmult napokban 
Gavriluta Todor hatvanöt éves 
gazdálkodót veszekedés közben ha. 

sonnevü fia ugy összevissza verte, 
hogy tegnap éjszaka a bántalmazás 
következtében az öreg gazda meg- 
halt. A csendőrség az apagyilkos 
fiut letartóztatta. Ma ejtik mega holt- 
test felboncolását. 
- Utazás a halálba. Bukarest- 

ből jelentik: Az államvasutak vezér- 
igazgatósága kiegyezett a recea-i I 

szerencsétlenség alkalmával 
mérnök 

vasuti 

életét vesztett 

örököseivel. 

Rocca 

A vasut másfél millió 
lei kártéritést fizet az örökösöknek. 
- A Zeppelin elrepülhet Ro- 

mánia fölöti. Bukarestből jelentik: 
A kormány megengedte, 

udj Zeppelin próbautja alkalmával 
román terület fölött 

hogy az 

elrepülhessen. 
Erről a határozatról értesitették a 
német kormányt is. 

- Leesett a kocsiról. Weber 
Borbála gyarmatai parasztasszony 
kocsiján bejött Temesvárra és mikor 
a Rékási uton haladt, a kocsiból ki- 

esett az egyik elülső kerék. Wéber 
Borbála emiatt lebukott a kocsiból a 
kövezetre és a homlokán sulyos sé- 

rülést szenvedett. A mentők a kór.- 
házba szállitották. 

- Fiatal asszony gyanus ha- 
lála. Bobrad Mária tizenhét éves 
girodai fiatal asszony, akit két nap 
előtt beszállitottak a temesvári Fehér 
Kereszt kórházba, tegnap meghalt. 
Valósziuü, hogy halálát tiltott mütét- 
ből származó fertőzés idézte elő. A 
temesvári ügyészség elrendelte a 
holttest felboncolását a halál okának 
megállapitására. 

Osztie Andor uttörő müködése 

A kultuszminiszter felelős 
- Lupu szerint - a husvét ünneplése kőörüli 

mesvári Magyar Nőegyesület elnöl y 
sége ezuton hivja meg összes tagja 
a f. hó 9.én, szombaton délután 
órakor a I., Dómtér I. I. em 
(Utazó Kereskedők Egyesülete) 
tandó évi rendes közgyülésre. Tárgy 
sorozat: I. Elnöki megnyitó, 2. Ü 
vezető elnök beszámolója. 3. Ti 
jelentés. 4. Pénztári jelentés. 5. / 
leánytagozat elnökének beszámolój 
6. Esetleges inditványok. 7. Zár 
beszéd. 

Látogassa meg 
/ 
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ez kifizetődik Önnek 

Kezdődik március 3-án 

Mintavásár: március 3-tól 9-ig 
Nagy technikai és épitészeti t 

vásár: március 3-tól 13-ig 
Texiil vásár: március 3-tól 7.ig ralor Lót 

Cipő- és bőrvásár: 
március 3-tól 6-ig 

Mindennemü felvilágositással posta- 
fordultával szolgálnak: onáról 

Leipziger Messamt, Leipzig yunumn 

ANGERBAUER JENŐ 
Timisoara, I., Str. Praporgescu 3, e ió ai 

o 

n m 

ű 

tlen pénzbesz 
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A vagyonbukott Grünfeld Benjamin uk ksal 
csődtömegéhez tartozó és a leltár . Wale 
544, 546, 647 és 648 tételei a felvett Te és ami , 
butorok, valamint a leltározott két ócska tirihib 
koffer, egy lábzsák és egy öreg ponyva, ühj 
melyek becsértéke 41.400 leit teszen, .. 
irásbeli zárt versenytárgyaláson esy 
tömegben eladatnak. A felajánlandó 
vételár 25.000, azaz huszonötezer leinél ( 
kisebb nem lehet. Az ajánlatok f. é. 
március 18, délután 1 óráig irás- ,,ni 
ban adandók be Dr. Várnay Ele- 10 
mér választmányi tag irodájában és In) 
ugyanakkor 100/, bánatpénz is leteendő Ana, 
ugyanott. A választmány ugyanazon azékegy ,54 
napon d. u. 6 órakor határoz a beér- alagy 
kezett ajánlatok felett. A választmány ! 
fentartja magának a jogot, hogy ezek- titénny 
ből szabadon választhasson vagy eset- 
leg az összeget visszautasithatja vagy 
pedig, hogy szóbeli árverést tarihasson. 
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Az ingóságokért sem mennyiségi sem an ére, 
minőségi tekintetben sem a választmány ,REmeny 
sem a tömeggondnok nem vállalnak üy 
felelősséget. A vételi illetéket is vevő Mugy, ; 
fizeti és ajánlatának elfogadása esetén ty lálók 1 
a vételár készpénzben azonnal kifize- y Etl, 
tendő és az ingók átveendők, különben 
a bánatpénz elvész s a választmány az 
ingók felett ujból szabadon rendelkezik. 

ü *a i 

) tal 

Az ingók, melyek a strada Primariei 
14 sz. alatt vagyonbukott lakásán vann 
nak - alulirott közbenjöttével - min- ' 
den nap d. u. 3-6 óráig megtekint- 
hetők. 

Dr. Popovici János 
ügyvéd, tömeggondnok 



asóengedélyi Temesvárott ál- 

ak ki. A temesvári főposta érte- 

uy - összes érdekelteket, hogy a 

i vezérigazgatóság legujabb ren- 

értelmében a rádióengedélye- 

emna Bukarestben kell kérvényez- 

rendelet értelmében az enge- 

1 k kiadására ezentul Temesvár 

a és Temestorontálmegye terü- 

i a temesvári főpostahivatal ille- 

A kérvényhez állampolgársági 

kölcsi bizonyitványt kell csatol- 

s azt a temesvári főpostához kell 

atni A kérvényeket a legrövi- 

időn belül intézik el. 

Drága távirat. L eszl Sándor 

autójával a főpostára ment, 

táviratot adott föl. Mire vissza- 

az utcán hagyott autójához, va- 

ellopta annak belsejéből kétezer 

érő takaróját. A rendőrség keresi 
Ivajt. 

Tolvaj cselédleány. Dragoi 

zeneiskolai igazgató uj cselé. 

vett föl, akiről csak azt tudja 

Anna a keresztneve. Az uj cse- 

délután állott be helyére és este, 

or Dragoi igazgató a családjával 

itt a szinházban volt, már ki is 

tt ennan. Azonban magával vitt 

csomó fehérnemüt és több ék- 

. A kár tizenötezer lei. Az igaz- 

feljelentésére a rendőrség nyo- 

Bást inditott a tolvaj cselédieány 

Fráter Lóránd 
lóváhagyott adoptálás. Nagy- 

montáról jelentik: Balog nh Jenő, 

m, Mu agyar Párt szalontai tagozatának 

ira és bátyja, Balogh László 

nságban vannak Montbach 

báró erdélyi főöldbirtokossal, 

akét fivért most adoptálta. Ba- 
hjJenő és Balogh László már 

kapták az erre vonatkozó belügy- 

iszteri jóváhagyást és ennek 

bján mosi már a Montbach bárói 

et használják. 

Hütlen pénzbeszedő. Sebők 

Sel, a Royal-kávéház főpincére 
zbizta Wallenstein Géza 

yvenegy éves ügynököt, hogy 

umára egyik adósától háromezer 

lba vegyen fel. Wallenstein a pénzt 

is vette és azzal az egyik gyár- 

osi kávéházba vonult, ahol azt az 

Nlsó baniig elkártyázta. A károsult 

elentésére Wallensteint letartóz- 

és átkisérték az ügyészségre. 

A kly Csavargók a rendőrség 

smilai1 5tt. A rendőrség toloncosztálya 

1 1 dat üzent a csavargóknak naponta 

ziázik. Tegnap csavargás miatt 

Nállitották A ngyal Anna husz- 

Ves székesuti ckelédlányt, Muru. 

1 r Vazul negyvenhat éves besszará- 

ni napszámost, Husz k a Jakab 

ennégy éves temesvári fiut és 

icuta Florea harminchat éves 

1adi asszonyt öt éves Ádám nevü 

val együtt. Valamennyit a csavar- 

biróság elé állitják. 

, - Passiójáték Temesvárott. 

gyárvárosi katolikus ifjusági egye- 

let március 24-én, virágvasárnap 

lután négy órakor szinrehozza 

lachs György és Várady An- 

I Krisztus cimü nagy passiójáté- 

! lt A játekban negyvennél több 

l av emély szerepel és abban az egye- 

mué milet valamennyi mükedvelője lép 

*. 1. Az egyesület fáradságot és anya- 

l áldozatot nem kimél, hogy a 
ssiójáték szép előadásával felejt- 
den ünnepet szerezzen. 

- stermfeld Izsó dr. szabadságáról 

és orvosi müködését ismét 
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- Meghalt az életunt rónáci 
fiatalember. Megirtuk, hogy Baj- 
tay Gyula tizenkilenc éves rónáci 
fiatalember öngyilkossági szándékból 
a mellébe lőtt. A fiatalembert élet- 
veszélyes sérüléssel a kórházba szál- 

litották, ahol tegnap reggel meghalt. 
Ma délután lesz a temetése. 

- Letartóztatott rablógyilkos. 
Nagykikindáról jelentik: December 
21-én egy férfi hatolt be Zvornik 
István papucsos házába és az egye- 

dül otthon tartózkodó Zvornik Ist- 
vánnét egy doronggal többször fej- 
bevágta, ami az asszony halálát 

okozta. A gyilkos aztán felfeszitette 
a szekrényeket, azonban nem tudott 
semmit sem rabolni, mert munkájá- 
ban megzavarták és ezért elmenekült. 
A rendőrség a gyilkossággal Ro- 
makov Vésztó foglalkozás nélküli 
borbélysegédet gyanusitotta, aki a 
gyilkosság napján eltünt Kikindáról. 
A rendőrség most megtudta, hogy 
Romakov visszatért Kikindára és egy 
ismerőse házában rejtőzik. Éjszaka 
körülfogták a házat, behatoltak oda 
és a rablógyilkost letartóztatták. 
Romakov a rendőrségen beismerő 
vallomást tett. 
- Leégett kiállitási pavillon. New- 

yvorkból jelentik A losangelesi kiálli- 

tás nagy pavillonja kigyulladt. A pa- 

villonban kétezernégyszáz látogató 

azonban a kiállitás 

higgadt intézkedése 

után minden baj nélkül kivonultak a 

pavillonból. 

nótaestje márc. 21. 
zpneee vazekzman vmsz 

tartózkodott, akik 

rendezőségének 

A pavillon porrá égett. 

- Véget ért a temesvári szódaharc. 

A temesvári szikvizgyárosok 

hónapokon 

harc dult, 

elkeseredett 

mert egyesek bonifikációt 

keresztül 

i nyujtottak vevőiknek, ami által a töb 

bieket érzékenyen megkárositották. 

Ez a csunya konkurrencia tegnap vé- 

get ért, amennyiben megegyezés léte- 

sült közöttük, hogy ezentul egységes 

ár szerint adják el a szikvizet. még pe- 

dig viszonteladóknak fél literenkint 

három lei ötven baniért, literenkint 

pedig hét leiért. A kracherli árát öt 

leiben álapitották meg. 

- Sarkvidéki jéghegyekkel 

az időjárást mesterségesen szabályoz- 

ni egy amerikai tudós. Londonból je- 

lentis: Robert Brown amerikai 

akarja 

oceánografus egyik uj munkájában 

azt állitja. hogy az időjárást egy évre 

előre meg lehet határozni, sőt mester 

ségesen irányitani. Szerinte az idő- 

járás szabálytalanságának a sarkok- 

rol áramló óriási jégmennyiség az oka. 

A modern technika aranylag esekély 

költséggel óriási jéghegyeket szakit 

nat le a sarkvidékekről olyan időben, 

amidőn a heves napsütés azokat fel- 

Olvaszthatja és igy azután a bennük 

sonloképen egy jégtörőkből álló flotta 

az Északi 

hozhat egy nagy jégtömeget, amelyet 

rejlő energiát felhasznalhatják. 

Jeges-tengeren mozgásba 

azután a Golfáram olvasztana el. 

Pper az óvadék körül. A mult hé- 

ten közöltük, hogy 

tábla foglalaozott azzal, a polgári per- 

rel, amelyet Borlea Trifu, a 

Ferdinánd étterem és kávéház volt bér- 

ijőjé, Nicolau Avram főbérlő el- 

len inditott. Nicolau annak idején két-
 

százezer lei kauciót vett fel, amelyet 

Borlea kiköltözködése algalmával nem 

azzal érvelt, 

a temesvári itélő- 

kapott vissza. Nicolan 

hogy Borlea hiányosan adta át a lel- 

tárt és a pénzt a kérdés végleges tisz- 

tázásáig jogosan tartotta vissza. A 

törvényszék kötelezte Nicolaut a Kau- 

ció kiadására és ezt az itéletet a táb- 

la megerősitette. 

között 

Micu János harmadszori letartóz- 

tatása. A temesvári törvényszék P o- 

pescu Péter tanácsa tegnap fog- 

talkozott M i c u János, a Temesvári 

Hitelbank igazgatójának harmadszori 

letartóztatása jóváhagyásának kérdé- 

sével. A tárgyalás zárt volt és egy óral 

hosszat tartott. A vizsgálóbiró rész- 

letesen megindokolta, hogy ezuttal 

miért vált szükségessé Micu János 

ujabbi letartóztatása. A törvényszék 

Brudariu Adrian védő és P o- 

pescu Marin ügyész ellenvetései 

után a vizsgálóbiró által elrendelt 

vizsgálati fogságot a vizsgálat érde- 

keire való tekintettel jóváhagyta. 

- Elitélték az automaták fosztoga- 

tóit. Néhány hónap előtt rendszeresen 

fosztogatták éjnek idején a Kan- 

dia cukorkagyárnak a temesvári ut- 

cákon felállitott automatáit. A rend- 

őrség Petran Virgil és Chiso- 

dan János leszerelt katonák szemé- 

lyében elfogta a tetteseket. Ügyüket 

tegnap tárgyalta a temesvári törvény- 

szék. Kiderült, róluk, hogy az auto
ma- 

ták kifosztásán kivül még katonakabá-
 

tot is loptak. A biróság mindegyiket 

nyolc havi börtönre itélte. A v
ádlottak 

az itéletet megfelebbezték. 

Taub Abrahám tanár e hó 10-
én 

vasárnap, délután 6 órakor a belváro- 

si hitközség Salomon 

Maimon cimmel tart előadást. Salo- 

18. század egyik leg- 

alakja. Nemcsak 

rendkivülien 

disztermében 

mon Maimon a 

zsidó 

hanem 

érdekesebb 

nagy tudása, 

kalandos élete is hozzéjárult hiressé- 

géhez. Az előadásra, v a Zsidó 

kultu relő dásának 

a mel 

Nemezti Szövetség 

keretébe illeszkedik be. a belépés dij- 

talan. 

Cigányzenekarral 

Udvariassági rendőrök lesznek 

Mewyork utcáin. Newyorkból jelen- 

üik: Newyork városa ötven külön ren- 

dőrt fog beiktatni a közlekedési szol- 

gálatba. Ezeket a rendőröket udvarias- 

sági rendőröknek fogják nevezni és 

feladatak az lesz, hogy az utcákon 

szimpatikus légkört teremtsenek. 1 

veszekedő gyalogjárókat látnak, köz 

belépnek, ha ügyetlenül járó gyalogo- 

sokat vesznek észre a nagy utcakeresz- 

teződéseknél, segitségükre sietnek. Ha 

az autóforgalom összetorlódik, a ren- 

soffőröket, 

hogy mi a véleményük a hely- 

zet javitását célzó reformokról. Az uij 

rendőrök tapasztalataikat mindennap 

közlik a rendőrfőnökséggel, amely 

ezeknek alapián igyekszik közlekedési 

A newyorkiak 

dörok megkérdezik a 

reformokat létesiteni. 

s0kat remélnek a közlekedés javitása 

tekintetében az udvariassági rendőrök- 

től. 

Végzetes próbaut Stettinből je- 

lentik: Egy repülőgép. amely próba- 

utját végezte, lezuhant. A pilóta és 

mechanikusa szörnyethaltak. 

üöngyilkos lett a sikkasztó végre- 

hajtó. Budapestről jelentik: A Berlini 

téren levő Merán-szállóban tegnap 

reggel egy fiatalember bérelt szobát 

és Kovács Andor néven jelentette 

be magát. A szállodában szolgálatot 

teljesitő detektivnek feltünt a zavar- 

tan viselkedő vendég és a portással 

atána ment. Kopogtattak a szobája aj- 

taján, de nem kaptak választ. Erre 

zörögni kezdtek, de a fiatalember nem 

nyitott ajtót. Odabent hirtelen revol- 

ver dördült el, mire betörték az ajtót. 

A szoba padlóján átlőtt fejjel holtan 

feküdt a fiatalember. Az asztalon le- 

vél feküdt, amelyből kiderült, hogy az 

illető azonos Zun ai Kálmánnal, a 

debreceni sikkasztó végrehajtóval. 

Nyilttér 
(Az e rovatban közöltekért a szerkesztőség 

nem vállal felelősséget.) 

Nyilaikozat 
Cégünket metilalkohol használatá- 

val gyalázatosan meggyanusitották és 

ellenünk ebből kifolyólag minden ala- 

pot nélkülöző hajszát inditottak. Alant 

közöljük a földmivelésügyi miniszte- 

rium által 10693. számu f. évi március 

2-án kelt rendelet értelmében eszkö- 

zölt kontraanalizis hivatalos jegyző- 

könyvének kivonatát, amelyet dr. A 

Costandache mérnök ur, aki 

az első analizist végezte, szintén aláirt. 

A jegyzőkönyv a közegészségügyi 

miniszterium temesvári baktereologiai 

és vegyészeti laboratoriumában ké- 

1929. évi március hó 5-én és szá- 

ma 154-929. Analizis alá került két 

üveg ital. Az egyik száma 123, a másik 

üveg száma 130. (Eiz utóbbi nem a bá- 

náti rum- és likörgyár italaiból.) Az 

analizisnál jelen voltak: Barcanescu 

M. vezérfelügyelő, 

zérfelügyelő, dr. 

szült 

Anastazius D. ve- 

A. Costandache a te- 

mesvári müegyetem vegyvizsgáló ál- 

lomásának vezetője, Pintea V. dr. Te- 

mesvár-józsefvárosi kerületi orvos, 

Steier Kamil, a Liköngyárosok Szövet- 

ségének elnöke, Schuller József, a te- 

mesvári állami vegyvizsgáló állomás 

főnöke és Fuciec József mérnök. ugyan 

Az 

analizist Schuller József végezte Fu- 

azon intézet vegyészasszisztense. 

ciec József segédletével. A közegészség- 

ügyi miniszterium rendelete értelmé- 

ben végzett analizis és ellenpróba után 

megállapitást nyert, hogy mindkét 

üvegben az italok teljesen mentesek a 

metilalkoholtól. Miután az analizisnél 

személyek Bareca- 

kije- 

lentették. hogy nincs semmi megje- 

Jegyek Bánátnál 

gyezni valójuk, a jegyzőkönyvet vala- 

jelenvolt hatósági 

nmnescu vezérfelügyelő kérdésére 

mennyien alá is irták. 

fzen jegyzőkönyv eredetije nálunk 

megtekintésre bárkinek rendelkezésre 

áll. Ezekután csupán azt jegyezzük 

meg, hogy ugy a kincstár, mint pedig 

a hajszában résztvett személyek ellemn 

illetve bünvádi port tet- 

tünk folyamatba. 

Bánáti Likör, Rum és Cognac- 

gyár R.-T. 

kártéritési, 

Meghivó 
A Temesvár-Gyárvárosi rom. 

kat. hitközség vasárnap, e hó 

24-én délelőtt 11 órakor tartja 

rendes 

. e v 

évi közgyűlését 
a gyárvárosi zárda nagytermében 

és az alapszabályszerű napirend 

letárgyalására tisztelettel meg- 

hivja a tagokat 

; Nemes József 
elnök 



8. oldal 

Radió 
Műsor: 

Péntek (március 8.) Budapest. 9 óra 
15: Katonazene. 12 óra: Temesváry- 

Kerpely-Polgár trió hangversenye. 4 
era: Onkel Hans németnyelvü mese 

délutánja. 5 óra 10: Mariházy Miklós 
felolvasása a vidéki szinészetről. 5 óra 
40: Gramofonzene. 7 óra 25: Vacsoza 
előtt cimü egyfelvonásos előadása és 

szavalatok. 8 óra 30: Esti hangverseny 
Gerő Margit és Laurisin Lajos opera- 
énekesek közremüködésével. 9 óra 45: 
Cigányzene. Bécs. 5 óra 20: Krajeff 
szofiai operaénekes hangversenye. ű 
éra 50: Hegedühangverseny zongora 
kisérettel. 7 óra 30: Willy Burmester 
hegedühangversenye. Berlin. 5 óra: 

Szórakoztató zene. 8 óra 30: Szimfo- 
mikus zenekari hangverseny. Brünn. 
7 óra: Zenekari hangverseny. 8 óra 
Fuvola és hárfaszoló zenekari kisé- 
rettel. 8 óra 30: Zongora hangverseny 
9 óra: Zenekari hangverseny. Frank- 
furt. 5 óra 45: Szórakoztató zene. 9 óra 
80: Énekóra, utána zenekari hangver- 
seny. Hamburg. 5 óra: Mesedélután. 6 
éra: Zenekari hangverseny. Langen- 
berg. 5 óra 45: Szóragoztató zene. 8 óra 
Esti hangverseny. Leipzigz. 4 óra 30: 

Operarészletek. 8 óra: Zongorahang- 
verseny a szimfonigus zenekar közre- 

müködésével. 9 óra 15: Kabaré. 10 óra 
20: Tánczene. München. 8 óra: Szimfo- 

mikus zenekari hangverseny. 9 óra 30: 

Kabaré. Róma. 5 óra 30: Könnyü zene. 
8 óra 45: A kornevillei harangok cimü 
epera előadása. Stuttgart. 4 óra l15: 
Srosz zene. 6 óra: Gramofonzene. 9 
óra 30: Énekóra. 

Szombat (március 9.) Budapest. 9 
óra 15: Gramofonzene. 12 óra: Beer 
Olga ének- és Fehér Ilonka hegedü- 
hangversenye. 5 óra: Zenekari hang- 
verseny. 6 óra: A keringő története 
zongoramutatványokkal. 8§ óra: Cson- 
gor és Tündér cimü szinmü előadása. 
10 óra 15: Katonazene. 11 óra 15: Ci- 

gányzene. Bécs. 3 óra 15: Külföldi 
zenei remekmüvek. 5 óra: Mesedél- 
után. 7 óra 25: Kamarazene. Berlin. 
4 óra 30: Délutáni hangverseny. 7 óra: 
Angol és amerikai zene. 8 óra: Tarka- 
est. Brünn. 7 óra: Zenekari hangver- 
seny. 10 óra 25: Kávéházi zene. Frank- 
furta4 óra: Előadás asszonyoknak. 4 
óra 35: Tánczene. 7 óra 45: Esti hang- 
verseny. 11 óra: Tánczene. Hamburg. 
4 óra 30. Szórakoztató zene. 5 óra 30: 
Tarka müsor. 11 óra: Tánczene. Lan- 
genberg. 3 óra: Gyermegjátékóra. 4 
óra 20: Előadás asszonyoknak. 5 óra 
45: Gramofonzene. 8 óra: Vidám est. 
Leipzig. 4 óra 30: Délutáni hangver- 
seny. 7 óra: Az operabál cimü operett 
előadása. 10 óra 30: Tánczene. Milánó. 
4 óra 30: Kvintett hangverseny. 5 óra 
20: Gyermekdalok. 8 óra 30. Bellini 
Norma cimü operájának előadása. 
München. 4 óra: Szórakoztató zene. 
6 óra: Wismüller Mária és Gernhein 
Ina dalestje. 8 óra: Esti hangverseny. 
10 óra 45: Zenegari hangverseny. 
Nápoly. 5 óra: Szórakoztató zene. 8 
óra 45: Operaelőadás. Prága. 6 óra: 
Német nyelvü előadás és szinmüköz- 

vetités. 7 óra: Fuvós zenekari hang- 
verseny. 10 óra 30: Könnyü zene. 
Róma. 5 óra 30: Szórakoztató zene. 

8 óra 45: Katonazene. Stuttgart. 3 óra: 
Mozart hangverseny. 4 óra 35: Tánc- 
zene. 9 óra 30: Kabaré. 10 óra 45: Tánc 

zene. 12 óra: Katonazene és utána 
amerikai állomások gisérleti közveti- 

vvvvvvvvvvvvvvVvvvvvvvvvvvvvVvvvvYVvvvvvvvvvYv Lehár uj operettje Temesvárotit. 
Szombaton mutatja be a temesvári 
magyar társulat Lehár Ferenc Cáre- 
vics cimü operettjét. Két hete folynak 
már a próbák a temesvári szinpadon, 
sürgés-forgás a szinházi szabómü- 
helyben jellemzi legjobban azt a lá- 
zas készülődést, amely a Lehár.ope- 
rett bemutatóját megelőzi. A legujabb 
Lehár-operett főszerepét Nagy 
Anci, az uj operettprimadonna ala- 

a temesvári közönség. A bonviván 
szerepét Szék ely Bálint, a társu- 
lat fiatal énekese alakitja, aki a Cá- 
revics szerepében mutatja be müvészi 
képességeit. A kiegészitett zenekart 
Schreiber Alajos karnagy ve- 
zényli. A szombat esti bemutatón ki- 
vül a Cárevics vasárnap délután két- 
szer és hétfőn este is szinre kerül. 
Szombaton délután a magyar 

társulat félhelyárak mellett népszerü 
és ijusági előadást tart. Ezen alka- 
lommal Zerkovitz Béla-Szilágyi 
László magyaros operettje, Eltörött a 
hegedüm kerül szinre. A szombat 

. 

a katolikus 

zott mzzzez 

delutáni előadáson Nagy Anci játsza 
az operett női főszerepét. 

Gyurkovics-lányok. Vasárnap, 
március I0 én délután négy órakor 

ifjusági egyesület 
harmadszor hozza szinre Herceg Fe- 
rencnek Gyurkovics-lányok cimü há- 
romfelvonásos vigjátékát. A főszere- 
peket Ferry Aranka, Mészáros Juliska, 
Kovács Ilus, Degrell Anci, Wolif 

Baby, Hendi Ottó, Takács János, kitja, akit máris szeretetébe fogadott Gazda István és Megyery Józsei 
játszák. 

A szinház műsora: 
Pénteken este kilenc órakor: Scrisoa- 

rea pierduta. (A bukaresti Nemzeti 
Szinház vendégjátéka.) 
Szombaton délután félnégy órakor: 

Eltörött a hegedüm. 
Szombaton este nyolckor: Cárevics. 

Operettbemutató. 

Vasárnap délután félháromkor: Cá- 
revics. 

Vasárnap délután félhat órakor: Cá- 
revics. ? 

Hétfőn este nyolc órakor: Cá- 
revics. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

Még egy kisérlet 
a Krausz-gyár csödjének elkerülésére 

Temesvár, március 8. 

A temesvári Kr a usz-féle bőr- 

gyár fizetésképtelensége ügyében a 

felszámolást előkészitő bizottság még 

mindig nem tudott a hitelezőkkel meg- 

állapodásra jutni. Március huszadi- 

káig dől el, hogy a Krausz-bőrgyár hi- 

telezői kiegyeznek-e, vagy mégis csőd- 

be kerül a cég. Emlékezetes, hogy hosz- 

szas tárgyalások után végre sikerült 

a likvidáló bizottságot megalakitani, 

amely több terv alapján akarta a va- 

gyont értékesiteni. Legcélszerübbnek 

látszott a cégnek részvénytársasággá 

való átalakulása. A terv szerint a száz- 

ezer leien aluli hitelezőket bizonyos 

kvóta arányában fizetik ki, a nagy hi- 

telezőknek pedig szintén kvóta szerint 

ismerik el követelésüket és annak kie- 

gészitésére részvényt jegyeznek. Ehhez 
a tervhez a hitelezők huszonöt száza- 
léka nem adta hozzájárulását A szaná- 
lási akció ilyformán válságos helyzet- 
be került és a felszámoló bizottság 
ujabb körlevelet bocsátott ki az összes 
hitelezőkhöz. Ebben a körlevélben 
ujabb likvidációs tervet közöl. E sze- 

rint azok a hitelezők, akiknek már el- 
sőbbségi jelzálog követelésük van, köte- 
lesek erről a jogról lemondani. A gyá- 
rat a ligvidációs bizottság egy éven 

belül köteles eladni. Amennyiben ez 
nem sikerülne, ugy bármelyik hitele- 

ző kérheti az eladást és az érte ka- 

pott összegből kvótaarányban részesül- 

nek. Amennyiben ez az utolsó gisérlet 
sem járna eredménnyel, a hitelezők 

csődöt kérnek a Krausz-féle bőrgyár 

ellen. 

eza ' ee 

A lugosi kamara ideiglenes bi- ] 
zottsága. Lugosról jelentik: Joa- 
novici Miklós törvényszéki főel- 
nök tegnap iktatta hivatalába a lu- 

gosi kereskedelmi és iparkamara ide- 
iglenes bizottságát. Az ideiglenes bi- 
zottság tagja Házi-Barbu József, 

Schramm Nándor, Popescu Gergely 
képviselő, Grünhut Géza, Winkler 
Róbert, Pastila Pera, Rusalin Miklós, 
Tataru Izidor, Morariu Sergie és Stan 
Pál. Az eskü letétele után a tagok 
Házi. Barbu Józsefet egyhangulag 
az ideiglenes bizottság elnökének, 
Schramm Nándort ugyancsak egy- 
hangulag alelnöknek választották meg. 
Az Ingatlanbank osztaléka. Bu- 

dapestről jelentik: Az Ingatlanbank 
értesitette részvényeseit, hogy rész- 
vényenkint tizennégy pengő oszta- 
lékot fizet. 

Tenyészállatvásár Grabácon. 
Bukarestből jelentik: A földmivelés- 
ügyi miniszter engedélyt adott, hogy 
Grabác temesmegyei községben már- 
cius huszonegyedikén Siementhali 
mintaállatokból tenyészállatvásárt tar- 
tanak. 

A modern energia-gazdálkodás 

az iparban. A Kazánok, Gépek, 

Mechanikai és Villamossági Beren- 
dezések Tnlajdonosai Egyesületének 

Temesvári Fiókja, valamint a Bánáti 
Gyárosok Szövetségének meghivására 

Gerbel M. mérnök, müszaki ta- 

nácsos, Bécsből, aki az energia és 

meleg gazdálkodás egyik legkiválóbb 
szakembere, hétfőn, március hó II-én, 

délután 6 órakor a kereskedelmi és 
iparkamara tanácstermében előadást 

tart a fenti aktuális kérdésről. Te- 
kintettel az iparban uralkodó nagy 

az európai hirü szakem- 
ber előadása bizonyára érdekelni 

fogja gyárosainkat. A szükséges 
eszközöket, berendezéseket és gépe- 

ket vetitett képek segitségével fogja 
bemutatni. A két egyesület vendége- 
ket is szivesen lát. 

A szőllőtlermelés fejlesztése. 

Bukarestből jelentik: A Nemzeti 

Bank elhatározta, hogy száz millió 

lei hitele nyit a szöllőtermelés fej- 

lesztésére. 

versenyre, 

.
.
 

Egy szó ára három lei, vasta betüvel öt lei. Legkisebb apróhir 
detés barminc lei, álláskeresők 
nek tiz szóig husz lei. 
A hirdetési dij minden egyes 

ben előre fizetendő. 
Előfizetőink abban a kedvezmén) 

ben részesülnek, hogy az utolsó el ; 
fizetési nyugta felmutatása ellenébe ag b00 
havonkint egyszer dijmen arib tesen közölhetnek egy tiz szóig ter 
jedő apróhirdetést. 

zz 
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Jósnő! 
megmondja multját, jelenét, jövőjét 
Nem csalás. Minden beteljesül. La 
kik Temesvár-Józsefváros, Str. lan u 
Vacarescu (Bem-utca) 23. I. emelet unköz 
ajtó 7. baloldali lépcső. Diszkrét bes 
járat. 

Alkalmazas 
Füszernagykereskedősegéd jó bi- 

zonyitványokkal azonnali belépésre 
kerestetik.. Ajánlatokat „Állandó a 
jeligére e lap kiadójába. (1102)numla 

Lányok, zacskóragasztásra házonkivüli 
felvétetnek a Helicon-nyomdában, i 
Belváros, Lenau-tér 2. sz. (1107) 

Allást keres 
Minden házimunkához, varráshog ui 

értő nő állást keres házvezetőnőönek 
vagy gyermek mellé. Csulyák Ferenc 
né. Arad, Str. Dorobantilor 4 (1079) sálltani 

Adás-véfel n 
25 kg elsőrendü libatoll, ik g. 350 

leiért - eladó. Cim: Ghiroda, 47 uar 
sz. Bognár József. (1119) eh 

Modern családi ház eladó. Blaskovits- 
telep, Noszek-utca 10. szám alatt. n 

(1117) 
Hat házhely a mehalai temetővel 
szemben eladó. Bővebbet: Anheuer- 
utca 4. sz. Blaskovits telep. (1116) 

Üzleti berendezés füszer, liszteslá- 
dák és rövidáru, elköltözés miatt 
olcsón eladó. Ujkisoda, III. utca 67. 

HBáz eladó, mely áll 2 egyszobás- 
konyhás és mellékhelyiségekből álló 
lakásból, a városon kivül 90.000 lei- 
ért. Készpénzben szükséges 60.000 
esetleg 50 000 lei. Érdeklődni: Nagy, 
Temesvár-Gyárváros, Alsóárok-utca ! 
3. szám. (1114) 2 Az igazgatós 

Olcsó, szép és jó butorok nagy Hitározatho 
választékban Györfíy Testvéreknél, Megadása i 
Gyárváros, Rékási ut 4. (915) Jagyon 

akas 

Egy lakás kiadó. I5-ére beköltöz- 
ködhető. Papp Vince. Rét- utca (1122) 

5-4 szobás lakást keresek, lehetőleg 
a Belvárosban. Cimeket az összes 
feltételek megjelölésével a kiadóba 
„Tiszta lakó" jeligére kérek. (317) 

Kertes 2-3 szobás modern lakást 
keresek bármely városrészben. Cime- 
az összes feltételek megjelölésével 
kiadóba „Modern" jeligére kérek. 

318) 

Különtele 
rr rrerrre. 

Finom házikoszt kapható havi - 
1500 leiért, három fogásos ebéd 
és vacsora. - Egy ebéd 25 lei. Tartu, 
Háromkirály-utca 24, alatti „Tapun 
salbatec" vendéglőben. (757) lh he 

y 

b vassa 
. . 

mindennap 

Z1I C é 

a „Déli Hirlapot" 

, 



A vége az lett. hogy Zubkov déli 

»y órakor Annie lakásán ébredt föl. 

1 eves csókjaik után mindketten el- 

Etta) udtak és Zubkov mosolyogva nézte 

1 akinek az arcán valami bol- 

lnd 
uy , 

Tilig dlas ie u ül og derü ragyogott. 

* l uj - Azt hiszi, hogy visszahóditott, 
- 

lorfondirozott magában az egykori 

ári kadét, - talán arról is álmodik 

iU hár. hogy véglegesen kibékültünk. 

ay Felöltözött és kiment a hálószobá- 
eeil Hól. A szobalánynak meghagyta, je- 

Eantse urnőjének, hogy másnap dél- 

t [) tán felkeresi. 
kéll 

Késő délután volt, amikor Zubkov 

ü ándor a ház elé érkezett, amelyben 

109 ermontov Tatjánával együtt 
lakott. 

dár messziről észrevette, hogy a ház 

amit eb- 

utcában 

zogatlan volt. Messziről észrevette 

mzt is, hogy a kapuval szemben láda- 

oáa zerü zárt fekete kocsi vesztegel az 

Meg nem állhatta, hogy a kiván- 

- siskodó tömegtől meg ne gérdezze: 

Mi van itt, kérem? 

Valaki öngyilkos lett 

"ogják elszállitani a hullát. 

Zubkov be akart menni a házba, de 

ele , kapu zárva volt. Valaki megmagya- 

rázza az okát ennek: 

- Nagyon sok kiváncsi tódult
 be a 

és most 

I házba és a rendőrség emberei, akik a 

eledó m halottnál vannak, megparancsolták a 

10 ain a házmesternek, hogy zárja be 
a kaput. 

III Zubkov csengetett és nehány perc 

zank 

Imazsáktól főhercegi nászig 
Zubkov Sándor s Viktória hercegnő regénye 

Írta: Kubán Endre 

(Folyratás.) 

...... 

házmester. Összecsapta a kezeit, ami- 

kor Zubkovot melátta. 

zubkov ur, borzasztó szeren- 

csétlenség! 

Zubkov a házmester tekintetéből, 

mozdulatából és szavának hangjából 

mindent megértett. De nem akarta 

elhinni mégsem. Gépiesen feltette a 

kérdést abban a gyenge reményben, 

hogy hátha mégis más feleletet kap, 

mint amelyiktől előre remegett. 

Csak talán nem Tatjána kisasz- 

szonnyal történt valami? 

Ó, zubkov ur, igen. 

szolta a házmester, 

becsukta a Kaput. 

Zubkov ugy szaladt föl a lépcsőkön, 

mintha kergették volna. Két-három 

lépcsőfogot ugrott át egyszerre. Mi- 

kor aztán fent volt a második emele- 

ten. végigrohant a follyosón és beron- 

tott a lakásába. 

Csak ott döbbent meg. És ugy érez- 

te, hogy a lábai egyszerre kővé mere- 

vültek. Megállott a küszöbön és gép- 

telen volt egy lépést is tovább tenni. 

A szobában először egy rendőrtisz-
 

tet pillantott meg és egy közrendőrt, 

aztán volt ott egy polgári ruhába öltö- 

zött ur, nyilván orvos, továbbá 
három 

szolgaféle férfi, akiknek egyike hatal- 

mas lepedőt tartott a kezében. A le
pe- 

dővel éppen abban a pillanatban kö- 

zeledett a diván felé és Zubkov hal- 

vála- 

miközben ujból 

emberhez szólt: 

a ég 

lotta, amint a rendőrtiszt a lepedős 

Neve? 

szállitsák a morgueba. 

Zubkov felhördült, mint a sebzett 

vadkan és egy ugrással a diván előtt 

termett, ahol térdre vetette magát. 

A divánon fehér arccal, lezárt 

szempillákkal, csukott ajakkal ott fe- 

küdt Tatjána. Olyan csendes, nyu- 

godt volt az arckifejezése, mintha 

aludna. 

- Tatjána, - kiáltott magánkivül 

Zubkov, - miért tetted ezt? 

A halott aika néma maradt. 

De megszólalt helyette a rendőr- 

tiszt: 

- Hogy miért tette, arra majd meg- 

felelek én. Egyelőre azonban arza ké- 

rem, viselkedjék csendesen és ne zavar- 

ja hivatalos müködésünket. A halottat 

akkor majd beszélünk 
. 

elszállitják és 

önnel. 

A rendőr egy széket tolt oda Zubkov- 

nak, aki valósággal magánkivül ros- 

kadt le arra. 

Maga is félig halott volt és ugy 

nézte szótlanul, amint a szolgák hoz- 

zányulnak Tatjána szép testéhez és a 

lepedőt köréje csavarják. Azután fel- 

emelték és durván, mintha valami 

terhet, lisztes zsákot, vagy faoszlopot 

vinnének, nyögve, szzuszogva kicipel- 

ték Tatjánát. 
Mikor lépteik kopogása végigdön- 

gött a folyosón, aztán elhalt a lépcső- 

házban, a rendőrtiszt odaült az asztal 

elé. Az asztalon egy nagy iv papiros 

volt kiteritve. A rendőrtiszt zubbonya 

zsebéből elővonta töltőtollát, lecsavar- 

ta annak kupakját és megszólalt: 

Most pedig folytassuk a jegyző-
 

könyvet. a ] 

Aztán Zubkov felé fordulva meg- 

kérdezte: el 

- Zubkov Sándor. 

7. oldal 

T sa as taagkoas esossna o aygseké 

- Jelenleg artista, azezlőtt orosz 

cári kadét voltam. Mint emigráns 

élek Berlinben. 

Aztán egyszerre türelmetlenkedlő 

hangon folytatta szavait: 

De uram, nem értem ezt a fag- 

Hát vádlott vagyok én? In- 

szives megmondamni, ho- 

szerencsét- 

gatást! 

kább legyen 

gyan és miért történt a 

lenség. 

Csak viselkedjék higgadtan, - 

szólt rá a rendőrtiszt, - kérdéseim am 

üggyel vannak összefüggésben. És 
ép- 

pen ezért ne ön kérdezzen engem, 
ha- 

nem adjon feleletet azokra a gérdé- 

sekre, amiket én intézek önhöz. Mi- 

óta ismerte Lermontov Tatjánát!? 

- Vagy hat hónapja- 

- Együtt is élt vele? 

- Igen. 

Hiát tudja meg, hogy a Kisasz- 

szony ön miatt követte el az öngyü- 

kosságot és azért kénytelen vagyok 

önt őrizetbe venni. 

- Engem? 

- Igen, önt. 

A rendőrtiszt azután az asztalról 

egy levelet vett fel. A boritékból ki- 

huzott egy összehajtogatott lapot és 

magyarázó hangon tette hozzá: 

Ezt a levelet irta az öngyilkos- 

sága előtt a szerencsétlen leány. A le- 

vél nem volt leragasztva. De ha le is 

lett volna ragasztva, a rendőrségnek 

akkor is jogában áll azt felbontani 
és 

elolvasni, mikor arról van szó, hogy 

megállapitsa az okot. amely az ön- 

gyilkost tettének elkövetésére birta. 

A levél önnek volt cimezve és - is- 

métlem - nem is volt leragasztva. 
A 

levél pedig önre nézve sulyos 
terhelő 

adatokat tartalmaz. 

Nem értem. 

Sándor. 

hebegte Zubkov 

- Takarják be a hullát a lepedőbe
 

em mnulva ginyilt a kapu és megjelent a és azután vigyék azt le a kocsiba és - Foglalkozása? 
(Folt köz' 

2. Az igazgatóság és 

Meghivó 

nk, Váltóüzlet és Keres 
az intézet helyiségében 1929 március hó 148-án

, délután 4 órakor megtartandó 

IX. évi rendes közgyülésére 

Tárgysorozat: 

4. Az igazgatóság 3 tagjának három évre való 
megválasztása. 

1. Két részvényes kijelölése a jegyzőkönyv hiteles
itésére. 

felügyelőbizottság jelentése az 

3. Határozathozatal az 1928. évi nyereség fel
osztása, 

1928-ik üzletévről. 

valamint a felmentvény 
5. A felügyelőbizottság 5 

kedelmi R.-T.,Timisoara 

tagjának egy évre való megválasztása. 

Az igazgatóság. 

bo megadása iránt. 

vazyon 1 Mérleg-számla :::::::::: Teher 

Pénztárkészle:
:: 1,125.73851IRészv

énytőkeee 5,000.000 - 

Idegen pénznemek
 689.086/-11 Tartalékalzppg

 872.100 - 

Követelések pénzintézeteknnél - - 2,781.6422- Kétes követelések tartalékia - - 910.000- 

Ertékpapirok ---
 515002 - Árfolyamkülönbözeti tartaléok 

24 000 - 

Váltótárrt
a 27,461.39071 Weisz Vilmos segélyalap - - 10.000- 1,816.100- 

Adósok folyószámlában fedezet mellett 12.082.059655 Betétek könyvecskékre = 24731. 379 80] 

Ingatlanok (Bonnáz-u.12-14.sz. bérházak) 
6,550.000- Betétek folyószámlában = = 8,535.55479 

Berendezéeses:
s: 1- Betétek 1940. évig lekötve- - 3.274.128 88 36,541.06347 

Visszleszámitolás a Banca Nationala 

á Romaniceiznel:--
 993.510- 

Visszleszámitolás más pénzintézeteknél 5,438 909- 

tmeneti kamatok 
341.747- 

Áthozat az 1927. évrőő 15.46670 

i928 évi tiszta nyereség - 1058.123109 1,073 589 89 

*) Az igazgatóság javaslatának elfogadása után
 a tartalékok 2,100.000- leire emelkednek. 

Tartozik 
Veszteség- és nyereség-sz

ámla KHövetel 

:
 

a 

Tiszti fizetések, költségek, házbér stb. 1,300.700 43 Áthozat az 1927. évrőő 
15.466 70] 

Adoó,k,k,
k 163.782- Kamatok egyenlege és egyéb jövedelmek 

2,217.82762 

Ingatlanok utáni aló 
146 652- Adómentes jövedelmek- 

091.429 - 

Berendezés leirásaa
 39.999- 

Kétes követelések tartalékára - 
.500.000 - 

Áthozat az 1927. évről-- 15,466 1 
" 

1928. évi tiszta nyereség 1,058.12319 1,073.58989 

f 22472332 
3.224.723 

Timisoara, 1928 december 31-én. 

Az igazgyatóság: 
MÁTRAI DEZSŐ s.k. 

Dr. CRISMARIU OCTAVIAN s. k. 

NEMES HUGÓ s. k. 

BOROANCA TRAIAN s.k. 

A felügyelőbizottság: 

RUDOLE s. k, elnök - Expert contabi HE 
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Cselszövények utja 
keresztezi a kisebbségi kérdés békés meg- 

oldását a népszöveitségi tanács előtt 
Temesvár, március 8. 

Nagy és nehéz problémát vetett fel- 

szinre Stresem ann német kül- 

ügyminiszter a Nepszövetséz előtt, 

amelyet azonban előbb-utóbb szőnyeg- 

re kellett hozni. A kisebbségek panasz- 

jogáról, illetve 

ezen panaszok eddigi tárgyalási mód- 

jának megváltoztatásáról van szó. 

Ami ugyanis eddig ebben a kérdésben 

a Népszövetség előtt törtent, a szal- 
macséplésnél is kevesebb volt. A sé- 

relmek halmozódtak és miután az or- 

voslás reménye nem volt meg, az el- 
keseredés mindig nagyobb lett. Ennek 

a Népszövetségnek 

az elkeseredésnek békés lefolyására 

Leresett kivezető utat a német külügy- 

miniszter, amikor az ügyet a Népszö- 

vetség mostani ülésszaka ele vitte. Si- 

kert könyvelhet el akciójával eddig 

is, noha nagyon kétséges, vajjon ezt 

a sikert az érdekeltek ellentállása 

miatt sikerül-e ugy kiaknázni, amint 

azt az ügy megkivánná. 

A világsajtó természetesen élénken 

kommentálja a Népszövetsegi esemé- 

A lapok közül elsősorban az 

részletesen a 

nyeket. 

angol sajtó foglalkozik 

kisebbségi kérdéssel. A Manchester 

Guardian francia lapokból idézeteket 

közöl, amelyekből kimutatja, hogy a 

kisántant államok a népszövetségi ki- 

sebbségi eljárás reformja ellen közös 

frontot alkottak. A háboru után meg- 

nagyobbodott államok kisebbségi kö- 

telezettségeik ellen valósággal fellá- 

zadtak. Törekvésük kézzelfogható, ir- 

ja a lap. Folytatni akarják a jogászi 

szőrszálhasogatást, a tanács befolyá- 

solását, a cselszövényeket, aminek 

mind az a célja, hogy a kisebbségi vé- 

delmet kijátszák. A Times megelége- 

detten konstatálja a szerdai vita ered- 

ményéről, hogy sikerült a legnehezebb 

nemzetközi kérdést odaterelni, ahol 

előirásos revolvereket 

SCHWARZ JÓZSEF 
vaskereskedésében kaphatnak 

Józselv., a Máriaszoborral szemben 

az már csak jó eredményt hozhat. 

Daily Express irja, hogy Chamn- 

berlain beszéde utopisztikus álom, 

amelyben a kisebbségi oroszlán a szö- 

vetséges báránnyal jó barátságban él. 

Chamberlain visszautasitotta a kana- 

angol dai javaslatokat, eszerint az 

külügyminiszter az egyik dominion 

képviselőjével ellentétbe jutott a kon- 

ferencia előtt a hallgatóság nagy gyö- 

nyörüségére. 

Siresemnann német 
külügyminiszter 

A tanácsülést tegnap délben nyitot- 

ták meg, de azt azonnal zártnak je 

lentették ki. A jogászbizottság egész 

éjszaka tanácskozott a kisebbségi bi- 

Véglegesen 

ei 

zottság összetételéről. 

Tőzs 

azonban nem tudott megállapodni. Va- 

lószinü, hogy a bizottság tagjai lesz- 

nek Stresemann és Dandurand is. Eb- 
Den az ügyben a megegyezést a len- 

gyel delegátus hiusitotta meg egyelő- 

re, mert kifogásolta Stresemann és 

Daudurand tagságát a bizottságban 

noha a többi delegátusnak nem volt 

A délelőtti ülés ne- 

gyedkettőkor ért véget azzal, hogy az 

ellena kifogása. 

elnök a kisebbségi ügy tárgyalását 

délntán öt órára tüzte ki. 

Késő este érkezett genfi távirat sze- 

rint a jogi szakértők megegyeztek, 

hogy a kisebbségi kérdés tárgyalásá- 

ra kiküldött hármas bizottság tagijai 

Adatsi japán, Deleon spanyol és Cham- 

berlain angol delegátusból fog állani. 

A Népszövetség késő délután 

vita nélkül elfogadta a japán de- 

legátus kompromisszumos javas- 

latát. Ennek értelmében ideigle- 

nes munkabizottságot alakitanak, 

melynek az angol, a spanyol és 

a japán tanácstagok lesznek tag- 

jai. A bizottság feladata lesz a 

kanadai és német javaslatok 

összeegyeztetése és az érdekelt 

tenácstagok megjegyzéseinek fi- 

gyelembevételével az egész ki- 

sebbségi anyagot rendezni. 

Zürichben a lei 509 Párisban 1520 
Temesvári magánárfolyamok 1929 március 8-án reggel: 

A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai. 
Minden pénznem mellett két számjegy áll. Ezek közül az első a vételt 

a második az eladást jelzi 

Angol font 8161/., 817 - Dollár 1671/,, 168 - Hollandi forint 6740, 
6750 - Dinár 2941/,, 2951/, - Francia írank 6758, 6060 - Olasz lira 881, 
883 - Cseh korona 498, 4988/, - Német márka 3992, 3997 - Osztrák 
schilling 23.63, 23767 - Magy. pengő 2931, 2936 - Svájci frank 3235, 3239. 

Terményárak: 
Buza 000-805, tengeri 725, árpa 660, zab 680, rozs 640, korpa 530, 

burgonya 320 lei száz kilógrammonkint. Napraforgómag 7, tökkmag 14, 
bab 26, lucerna és vörös lóhere plombálva 65 lei egy kilónkint 

ugyanabban az időben jelenik 
* meg a Déli Hirlap, mint 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 

e 

Nyomatott a HELICON: Bánáti Nyemda 

viselő ellen sulyos vádak igazolódtal 

VISAAI 

! 

Nyolc rendőrtisztet 
a belügyminiszter felfüggeszte kele 

állásától ek 

Heteken keresztül tartott az a váz juik renltensketők 

gálat, amelyet több aradi rendőrtisz kaahiin tkintéle 

viselő ellen inditottak és amely számo, hiemelie 

visszaélésről rántotta le a leplet. A 
gálat eredményét felterjesztették 

kormányhoz és az aradi rendőrprefektiia berikei 6 

ra tegnap hivatalos leiratot kapott smba ermili A 

belügyminiszteriumtól. Ezen leirat kl 
legutóbb tartott fegyelmi vizszálatok 

teik mes 

ix járulnak homa a 

ok és jaritasok 0lls 

ra vonatkozik, amelyek során - min 

emlitettük - nyolc aradi rendőrtiszt 

be. Tegnap érkezett leiratában a bel 

ügyminiszter arról értesitette az aradi 

rendőrprefektust, hogy a nyolc rendőr. 

selők a következők: Filotti Zam 
fir volt rendőrprefektus, Andree s / l 

Manoi In lakóikat 

lese u Anilcuta másodosztályu rend 
syanazt , 

ross másnak , 
404 

1 

cu volt rendőrigazgató, 

őrigazgató, M arinesdu 

nuel, Scherer Árpád, Ha 

György, B a l a n András 

vári törvényszék vádtanácsa tegnapb 

délelőtt foglalkozott a napokban lelep- 

selyemecsempészés lezett nagyarányu 

ügyével és tudomásul vette a csempé- 

szésben gyanusitott postatisztviselők 

és kereskedők előzetes letartóztatását. uy n 

Mindössze Visan postaaligazgató sza- tai 
. . üy 8 E 
badlábra helyezését rendelte el a tör- t Teny u 

vényszék a vizsgálat befejezéséig, mert ak 
Eya) 

A ..... Mek 
az aligazgató a selyemcsempészésben uat ut i 

nem olyan sulyos természetü bünrészes, u t 
.... . k, 

hogy szökésétől tartani lehetne. h "iy 1 
iy 
l, 

l


